

# 李国有:前行不辍,只为了一个“教育梦”

在很多家长心中,“李国有”三个字,已经不仅是一个名字,更像是一面金字招牌,代表着一所学校可信赖的教学质量和办学品质;而在一起工作的同事眼里,“李国有”三个字代表着一种信念,那是数年来从未改变的教育梦。

“教育首先是中国的,其次是世界的,再次是综合的。”在陈中实验学校(全日制)的校园期刊《晨钟》发刊词上,李国有总校长这样写道:“我渴望在有生之年,和陈中实验学校的师生一道,努力实现明天的教育梦,此路漫漫,脚步不能停止。”他引用了一句胡适先生的话:“怕什么真理无穷,进一寸有一寸的欢喜。”唐善普 文/图

## 一个“金招牌” 好校长耕耘教育梦

关于李国有,人们知道的是他当河南省实验中学原校长时,河南省实验中学取得了许多骄人成绩。而对于很多家长来说,“李国有”这三个字就是一面金字招牌,李国有在的学校一定错不了,追随他,在一部分家长心中成了教育理念之一。从河南省实验中学到现在的陈中实验学校(全日制),从省内公办学校的金字塔尖到民办教育的领导者,李国有常常挂在嘴边的一句话是:“工作中,只要有了责任心,就有了办法。”

2016年秋季开学,位于郑州市惠济区的陈中实验学校(全日制)开门名额即报满,托人情、走后门的现象也不时出现,用学校领导的话说就是“一铺难求”,学校校长、副校长甚至将自己的办公室腾出来临时用做学生宿舍……近年来,民办教育蓬勃发展,而这其中陈中实验学校(全日制)独树一帜,从校长到老师,从学生到家长,陈中人离自己的民办教育梦想越来越近。



## 一个好模式,家长零投诉背后的故事

在学校里面,学生的事情无小事,无论是学业成绩还是人身安全,对于民办学校来说更是这样,苦心经营起来的品牌,可能就因为一件“小事”而毁于一旦。陈中实验学校(全日制)能多年保持家长零投诉的奇迹,这一切得益于学校从教学工作到学生管理一整套科学、人性化的制度。

“金质课堂”是陈中实验学校(全日制)抓学生课堂成绩的利器:向课堂要效率,以自学为主,探究合作,充分调动学生

的积极性。这一举措也得到了河南省民办教育研究会的大力支持和推广。“激情教育”是提升师生士气与精神面貌的一剂良方:通过激情早操、晨读宣誓、课本齐读齐诵等一系列手段为一整天的学习工作打下基础。“精细管理”则为学生的生活和安全保驾护航:“生命不保,谈何教育。”在陈中,老师与学生同吃同住,从校长、中层主任再到班主任,坚持每天“三查两看”,即查早操、查课堂、查大课间,看餐厅、看就寝,目标责任到人,时间精确到分。

## 一个大愿景 2017从一个好口碑开始

今年春季开学的时候,一位家长一口气介绍了22名学生过来,都是亲戚朋友家的孩子。负责招生工作的殷建平校长说,像这样通过家长口碑找过来的,在陈中实验学校(全日制)还有很多,不过一次介绍22名学生还是头一次。

除此,2016年陈中实验学校(全日制)裕华校区取得可喜成绩;2017年,晨钟(陈中)教育集团更是将全日制教育布局到了郑州市高新区和平顶山市,将来自省会的优质民办教育与全省人民共享。对于这两个校区,晨钟(陈中)教育集团极为重视,下了大力气,集团新招的50多名研究生,有30多名会调去支援新校区。走出郑州,将民办教育做出亮点,促进中原教育的发展,是陈中人一直以来的“陈中梦”。负责新校区统筹建设的张飏校长说:“2017年将是陈中全日制发展的春天。一方面,国家通过修订民办教育促进法,规范发展民办教育;另一方面,今年陈中实验学校(全日制)平顶山校区、科学大道西校区会相继开始招生,教学规模进一步扩大,陈中肩上的担子更重了。”

**陈中实验学校(新闻学校校区)**

电话:0371-51895163

**陈中实验学校(裕华校区)**

电话:0371-55188166

**陈中实验学校(平顶山校区)**

电话:0375-5599992

**陈中实验学校(科学大道校区)**

电话:0371-55052886



一个人的努力 一家人的梦想

2017新初一  
暑期衔接班

0元

语文 数学 英语  
三科全免



扫描二维码  
关注指尖晨钟



专注中小学理科教育17年

2017年 6月22-23日  
中考押题讲座

押题,只为缔造奇迹



关注指尖晨钟  
关注中考动态

中考冲刺班/一对一中考全托、半托班持续招生



http://www.chenzhong.org  
招生热线:400-035-6667

升学成功 选择晨钟